

évesek kezei közt lelt. Ha a neworki osztrák-magyar konzulnak, Frolicnek nem sikerül Zaleszkit a beleegyezés nyilatkozata rá látni, a hosszadalmas pereg, hogy Zaleszkit kiszolgáltatják, de a nála talált pénzt nem. Erre már volt példa. Egy pár év előtt Császár szülői szülői meg egy kisasszony postán Amerikába, a lit akadály nélkül kiszolgálták, de a pénzt visszatarították, mert előbb a postának kellett igazolni tulajdonját. Erre visszamenekült a postagazdálkodás most jó levele beszerezte a bizonyítékot arra, hogy a Zaleszkitől követelt pénz a postát illeti meg, mert a posta az illető összegetek a feleknek kifizette a még arra sem volt tekintettel, hogy némely felek a feladott összegnél kisebbet valótak be a feladásnál.

Öngyilkos meggyilkolásos ügy. Aradon Bekély György volt katasztrális mérnök, 1818-19-ben honvédi százados tiszttel reggel lakásán halottul revolvertel a szájpadlására lőtt és a golyóval rosszul talált, hogy nem okozott semmiárt halált, hanem két és fél óráig keresztel magánkülvilágban kiadott, míg végre kiszemelték. Bekély György 61 éves volt, nos. Egy időben igen jó anyagi körülmények között élt mint a városi postások tisztartója. Derék, becsületes ember volt. Ez állásában azonban beleesett a lemondott. Vagyott a városi élet után, míg végre katasztrális beszüntetésnek nevezte ki és tíz éven keresztül szolgált az államtól. Az utolsó időben annyira anyagi körülmények közepé jutott és nem sokat gondolt már magára. Előrelátott mindennap Aradon Lux-féle ezüstszőnyeg, egy ruhát szőnyegre, hogy elteljen szomorú állapotát. Tegnapelőtt este felkereste a «Vademéczer»-hez emezt vendéglőben régi barátait, kikkel kézen-örög igen vidám mulatott. Barátai előtt feltűnt túlkedveltség, miközben folyton igen sikerült ezekkel mulattatta őket. Az ebédszűnyeg alkalmával egykét minden barátját felkeltte, a mi nála szokott volt. Bekély az öngyilkosságot egy másik kis szobában követte el, hol hajnalul elterelve lábait az ajtó támaszára eszméletlenül találtak fel; a mellébe lévő revolvert Bekély szőnyeg alá Gyertya lámpa fényében hirtelen levélbe hagyott látra, melyben felmutatja, hogy anyagi körülmények vették az öngyilkosságára.

A vatikáni kiállítás. A pápa áldozásának ötvenéves jubileuma alkalmából a Vatikánban megtartott kiállításra a következőket írják Rómából: «A vatikánban is lesz világiállítás. Már midőn IX. Pius ünnepelte huszonegyedik pápai jubileumát és az alkalomból a fejlelmekből és műveltségekben nagy számmal kapott ajándékokat, tekintélyes kiállítás gyűlt össze. Összehasonlítással nagyobb lesz az a kiállítás, a melyet XIII. Leó pápa 1868. január 1-én fog megnyitni. Külön lap is indul meg e czélból: az *Esposizione Vaticana* a legkevésbé egy millió lira jóvelményre számítanak. Az értékes mű-és tárgyak már oly nagy mennyiségben érkeznek a világ minden részéről, hogy a vatikáni gránis palotában felállított kiállítás épület, előrelátással, kicsi lesz. Németország, többek között, 20,000 könyvet is ajándékoz a pápának. A tulajdonképpeni érték tárgyakat külön, bizony helyen állítják ki a XIII. Leó ez alkalomból a vatikáni «kisebbsé» is kiállítandó szándékú. A világ eszakioldali része, mely valószínűleg egyelőre fejlettebb palota sincs, meg nem valószínűleg a vatikáni versenytársának. Hogy csak egy párt említsünk meg a sok közül, ott van Lengyel a nagy nagyságú király, kik, az, melyet IX. Pius 1854-ben a szpanyol királytól kapott s melyet akkor viselt, midőn Maria szepielgen fogantatásának dorgáját proklamálta. E tárgy igen eor van nagy gyémántokkal és gyöngyökkel, továbbá egy kereszt gyémántokkal és szafírral kirakva; több mint két fontot nyom s félmillió frankot ér. Ugyancsak 1854-ből származik egy becses vászra. E műrenek a története sajátos. A szultán az említett dorgának a kihirdetése alkalmából drága kővel kirakott nyergel ajándékozta a pápának, melyet azonban IX. Pius nem használt. A részben jüden szűk volt, hogy az unyann megvásárolt pápa fényes kísérővel a vatikáni kő a Lateránba lovatolt, hogy ottani templomban misét tartson. XIV. Kelemen pápa volt az utolsó, a ki ezt utat látogatott meg. Hogy azonban a szultán ajándékát értékesítse, IX. Pius pápa a drága követet levetette s szokkal azt az értékes vázát rakta be, a melyhez fogható a ma alig lehetne találni. Ezekhez még ugyan számú régi és új kelyhek, keresztok, mirák stb. sorakoznak, melyeknek értéket megbecsülni nem lehet.

A milliomosok királya. A Novoszti orosz lap azt üszojelje, hogy Vanderbil, az amerikai milliomos-herceg, lejegyezte «A nagy nyelven New-Yorki Páris-vára utazik. Onnan azután Vanderbil körutat tesz Európában s utta eji Berlin, London, Páris és Bécs. E körutnak az a czéja, hogy a megszállhatatlan milliók ura az európai bankárok és pénz-es ember körül tapogatózék, mert — mint az orosz lap kissé merészsen kombinalja, — óriási vagyonának egy részét Európában akarja elhelyezni.

Erkölcsozó város. Eszakermekről, Portlandból írják, hogy a város lakossága két kibékítetlen táborra oszlott, háboruságuk tárgya pedig semmi egyéb, mint hogy egy műkereskedő afele antik és modern képeket rakott ki kirakatába, mint Fryne, Lida és a hatyú stb., melyeket a város lakossága egy része onnan el akar távolítani az erkölcsiellen műkért pedig börtönbe vetteti. A fejletlenebb és a kárhoztatott képeket a bíróság elhurcolta. A bíróság, mister Gould, nagy figyelemmel nézte szorra a képeket s mikor szemléltet bevéte, felkiáltott: De hiszen én itt semmi kárhoztató dolgot sem látok! s egyuttal a műkért háza becsátotta, kinek az lett a legelső dolga, hogy képet ugra kitégye közszemlére, sőt hasonló fajtaikat megszaportá. E miatt van most nagy háboruság Portland városában s a Tartulok táborra szintén a szövetségi törvények elé akarja vinni az ügyet s egy csapással be akarja tiltani a portlandi művészeti klubot, mert ott a meztelen művészet tanulmányozásuk.

Kincs a nyomorban. Párisban a de Brossette egy egyik pulos szobájában harmincz óra látká Denizot apó, kit az egész környék nagy szegénységéről ismert. Denizot apó a napokban szűdés érte s meghalt. Rendírt látta a halalest felvételre, s Berloz, a rendőrbiztos, midán a halat konstátálta, véletlen fel-lépett egy tört lábú asztal, melynek főlkájából arany és ezüst pendzdarabok hullottak ki. A rendőr már most rendszeres vizsgálatot tartott a szegényes lakásban, melynek végeredményül az derült ki, hogy a gazdag koldus körülbelül egy millió frankot rejtgetett.

Utazó milliók. Erdékes lírt jelentenek Aachenből. E szerint az e hó 25-diki éjeli gyorsvonaton Aachenben keresztül 24 millió rubel orosz érték-papír ment, melyet Pétervárról küldtek Párisba. Az értékek, melyek 14 mázsát nyomtak, tizenkét börtökába voltak elhelyezve s egy eszákori követési utlevél oltalma alatt felvitatták utjukat. A szállítással egy acheni czég volt megbízva.

A fardókból. Korintheza győgyfürdőben a szezon most érte el a legteljesebb s a látogatottság oly ének, a minő csak ritkán fordult elő. A fürdővendégek nevéjegyzéke e hó 23-án 576-tal záródott. Az utjában érkezett vendégek közt vannak a gróf Cobrán és báró Révay családok, báró Medem J. Szent-Pétervárról, Zsely J. kanonok Nagyváradról, Horváth Dénes királyi báró Budapestről stb. Hatala Lujza asszony augusztus hó közepéig maradt ott. **A palatész** furdőben július 15-ől 22-ig 3250 átlutató vendég fordult meg, s jelenleg ott tartózkodó furdővendégek száma 410. **Bikszál** furdőben július végéig 249 vendég fordult meg. **Vilnyje** furdőben július 23-ig 573 vendég keresett üdülést. **Tátrafurdőben** a vendégek száma július 24-én meghaladta a 1600-at.

A takarócsok Hohenzollernnek. A német fejlődési családok tudvaleg a most a bökészig a legkiválóbb tulajdonság. Takarócsokuk felül a *Magd. Zig.* néhány értékes részlet beszél el. Előli jár természetesen a eszár. Még most is, öreg korára, időnkint át-átvisszálja a számlákat és nyugtásokat. A pénz-tárgyakról mindig minden létezőt elmond magának s minden kiadást szigorúan megemlékezik. Minden új megrendeléshez meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogatói méltán elcsodálkoznak azon a tömörlet műreken, a mi ott fel van halmozva. Nos hát ennek egy ötdörészt sem maga a eszár várszórola, a legnagyobb rész idegen felelmekek s loyális alattvalók ajándéka. Igaz ugyan, hogy mint a «háza atyja»-nak noble officiuma az ipart és művészetet előmozdítani, s meg is teszi azt kellő övetséggyel, vagyis a királyi pénztárból éventén 10-15 ezer márkát meg először is, először az ő jóváallását kell kikérni. Az e fura dolgokat az udvari marsalknak és lock lock tanácsosnak kell előadnia. «Nem szabad pazarlóknak lenniük, különben nem jövünk ki», ez a eszár rendszer mondaná. A eszákri palota s a habelsbergi kastély látogat

let javaslatainak megfelelőleg ez ügyben a következők...

— Erdélyi postás a honvédség számára. A honvédelmi...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE

A napokban a kereskedelem és tőzsde híradásai...

Délutáni forgalom

A délutáni forgalom szintén gyenge volt; az irány...

Délután 5 órákor záródának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Terményfőssé.

Terményfőssé mérsékelt a forgalom. Szilva határidőre...

Értéktőzsde.

Az értéktőzsde még mindig stagnál, s ma a stagnálás...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

Uj tengeri 1888. május-juniusra 5.67 — 5.69...

Délutáni forgalom

A délutáni forgalom szintén gyenge volt; az irány...

Délután 5 órákor záródának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Terményfőssé.

Terményfőssé mérsékelt a forgalom. Szilva határidőre...

Értéktőzsde.

Az értéktőzsde még mindig stagnál, s ma a stagnálás...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

1 óra 30 perczkor zárának:

Szokványbuzza 1888. tavaszra 5000 mm. 7.18, 7.17...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem állt be változás. — Ostrák hitelrészvény...

Prologozóid-és preambulát a bécsi értéktőzsde.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

BÉCSI ÁRUTŐZSDE.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

BÉCSI ÁRUTŐZSDE.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDE.

Triest, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Berlin, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Berlin, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Frankfurt, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Paris, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

London, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

New-York, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Prága, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Budapest, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Berlin, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Frankfurt, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Paris, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

London, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

New-York, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Prága, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Budapest, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Triest, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

Bécs, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Præambulát. A díjtételek alig változtak. Ostrák hitelrészvény...

Magdeburgiaktól. Első váltóra 3 1/2 százalékos, látványos látra és telepített váltóra 4 1/2 százalékos.

1887

szót nem kapunk, a m...

Az üzlet teljesen meg...

lehet venni, de nincs, a...

NAPIRE

Szombat. — R...

Magyar. — G...

Hold két 3 óra 38 p...

Honvédelmi államtól...

Vallás-és közoktatás...

Felvilágosító tanács...

Horvát-ministerium...

A szociális segély...

Kereskedelmi musz...

Mezőgazdasági musz...

Házasági kiállítás...

Történelmi arcképek...

Városház-építkezés...

Utazók-egyesület me...

Nemzeti múzeum átv...

Egyetemes fűszertár...

Nyitva tartás...

A magyar országos p...

területi nyitva áll...

Alkoholos nyitva egé...

Svábföldi fogaskerék...

Margitparki (Gömbg...

napokint; csatornák...

szekari hangverseny...

Kivonat a hívr...

Arveresek a fővá...

becs. ingóságai júl. 3...

Gross Miksa 556 fr...

kereseti-ut 65.) Probs...

A Magyarországi aug. 2...

Máty Lajos 661 fr...

váza-utca 27.) Ver...

becs. ingóságai aug. 2...

Arveresek a vidé...

krta becs. ingál. szep...

aj Gyula 3571 fr. 50...

regész. Nikolettá S...

aug. 5. Józsefzsalas...

2177 fr. becs. ingós...

Zsigmond 7860 fr. be...

Aug. 1. (Mártye)...

Körvélyes. (M.-O.)...

ingál. okt. 9. Szent-I...

2200 fr. becs. ingál...

Miksa 2250 fr. becs...

(Verébül.) Papp Józ...

aug. 3. M.-Kovács...

magyar északvidéki...

A budap...

Faj

Bors

hasznai

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

szőlő

